440. Интернет в Ульме
В Германии все города перенумерованы числами от 1 до n. Город Ульм имеет номер 2. Изначально интернет отключается в первом городе. Известно, что каждый раз интернет отключается в городе, номер которого на m больше чем предыдущий. Считаем, что после города с номером n идет город с номером 1. При этом города, в которых раньше уже был отключен интернет, игнорируются. Необходимо найти такое минимальное значение m, для которого город Ульм (номер 2) при описанном процессе отключений останется без интернета последним.
Вход. Каждая строка содержит количество городов в Германии n (3  n  150). Последний тест содержит n  = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести минимальное значение m, для которого при выполнении описанных выше операций, город Ульм (номер 2) останется без интернета последним.
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Пример выхода
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